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Dadas as coordenadas de um
ponto da RBMC – Rede Brasileira
de Monitoramento continuo.





Transformar as coordenadas dadas para o ITRF08 (2008)
(efemérides precisas)

O sistema SIRGAS 2000,0 é compatível com o ITRF 2000

Parâmetros de transformação ITRF2000 -> ITRF2008

dX= 1,9 dY=1,7 dZ= 10,5 D=-1,34x10-9 Rx=Ry=Rz=0,0”

Com     M=1+D



X                                 1    0    0        3450305,441       1,900     
Y  =  (1-1,34x10-9 x  0    1   0   x  -4512731,664  +   1,700
Z                                 0    0   1       -2892128,265      10,500

ITRF08                                                                                                                       ITRF00

X = 3450307,336 
Y = -4512729,958 
Z = -2892117,761

Latitude φ = -27° 08´ 14,9361“
Longitude  λ = -52° 35´ 58,1320“
Altitude elipsoidal  h = 739,267m



Não existem parâmetros de transformação entre
SIRGAS2000 e WGS84 porque eles são praticamente
iguais, ou seja, DX = 0, DY = 0 e DZ = 0.
Desde o estabelecimento do sistema GPS (Global
Positioning System), o seu Sistema Geodésico de
Referência (WGS84) já passou por três atualizações,
com vistas a refinar sua realização. Nestas três
atualizações o objetivo sempre foi aproximá-lo ao
ITRFyy, por ser a realização mais precisa do ITRS. A mais
recente atualização do WGS84 (G1150), adotado no
Sistema GPS a partir de 20 de janeiro de 2002.



Transformação SAD69 / WGS84 Resolução (R.PR 23/89), são
válidos para transformação de coordenadas entre SAD69 /
WGS84 em observações GPS realizadas no período de
01/01/1987 à 01/01/1994.
WGS84 para SAD69:
DX = +66,87 m
DY = -4,37 m
DZ = +38,52 m
Os parâmetros SAD69 / SIRGAS2000 utilizados no ProGriD
(opção: SAD69 Técnica Doppler ou GPS) Resolução do IBGE (R.PR
01/05), são válidos para transformação de coordenadas entre
SAD69 / WGS84 e SAD69 / SIRGAS2000 em observações GPS
realizadas após 1994.
SIRGAS2000(WGS84 (G1150)) para SAD69:
DX = +67,35 m
DY = -3,88 m
DZ = +38,22 m



TRANSFORMAR AS COORDENADAS DA ESTAÇÃO
CHAPECÓ DADAS NO SIRGAS2000 PARA O SAD69
DADOS: DX = +67,35 m DY = -3,88 m DZ = +38,22 m

X X’ DX X = 3450305,441 + 67,35
Y = Y’ + DY Y = -4512731,664 - 3,88
Z Z’ DZ Z = -2892128,265 + 38,22
SIRGAS2000 SAD69

X = 3450372,791m φ = -27° 08´ 13,4956“
Y = -4512735,544m λ = -52° 35´ 56,3671“
Z = -2892090,045m h = 743,078m


